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Dans cet exercice, vous appliquerez la matière des chapitres 4 et 5 qui portent sur les langages de requête suivants : calcul relationnel, algèbre relationnelle et  SQL.  Ce devoir est important pour préparer l’examen de mi-session.  
Question I  (Exercice 5.2 légèrement modifié)  [40%] –  Considérez les relations suivantes dont la signification est claire (Les clés primaires sont soulignées): 


Suppliers(sid: integer, sname:string, address: string, rating: string)

             Parts(pid: integer, pname: string, color: string)

 
Catalog(sid: integer, pid: integer, cost: real)

Sur base de ce schéma, formulez les requêtes suivantes à la fois en algèbre relationnelle et en

calcul relationnel des domaines:
(1) Trouvez les noms des fournisseurs qui fournissent toutes les pièces rouges.

(2) Trouvez les identités des pièces fournies par au moins deux fournisseurs différents.

(3) Trouvez les identités des fournisseurs qui fournissent une pièce verte et une pièce     

      rouge.

(4) Trouvez les identités des fournisseurs qui fournissent seulement des pièces rouges.
Exprimez les contraintes d’intégrité suivantes en SQL (comme un CHECK, une contrainte de

domaine, de clé primaire ou étrangère, ou comme une assertion) ou comme un trigger.
(5) Chaque pièce a un minimum de 2 et un maximum de 5 fournisseurs.

(6) Chaque fournisseur doit fournir la pièce dont l’identité est P111.
(7) Aucun fournisseur ne peut fournir plus de 100 pièces.
(8) Chaque fois que le niveau d’un fournisseur est augmenté, les coûts des pièces   

      fournies par ce fournisseur subissent aussi une augmentation de 10%. (Suggestion:    

      Utilisez un trigger.)
Question II [20%] --- Veuillez effectuer l’exercice  5.4 (numéros impairs) du manuel (Vous avez effectué les numéros pairs de cet exercice au tutorial). 

Question III [40%] --- Veuillez créer des tables pour le schéma de l’exercice 4.5 en PostgreSQL. Insérez quelques tuples de votre choix dans ces tables. Finalement, formulez les requêtes de l’exercice  4.5 (4,6) en SQL et exécutez les sur les tables que aurez créées.  
